



АНДРАКСАН®

250 mg таблетки

Flutamide

Моля преди да вземете ANDRAXAN® 250 mg таблетки, прочетете внимателно тази листовка. Тя Ви дава информация за ANDRAXAN® 250 mg таблетки. Консултирайте се със своя лекар или фармацевт за повече информация или съвети.

КАКВО ТРЯБВА ДА ЗНАЕТЕ ЗА ANDRAXAN® 250 mg таблетки?

Всяка таблетка ANDRAXAN® 250 mg съдържа 250 mg Flutamide. Съдържа също лактоза, царевично нишесте, повидон, кросповидон, натриев лаурил сулфат, магнезиев стеарат и хидроксипропил метил целулоза.

Всяка опаковка съдържа 30 или 100 таблетки ANDRAXAN® 250 mg.

Притежателят на разрешението за употреба

ЦСЦ Фармасютикъл Атд - България ЕООД, ул. ул. Асен Йорданов 10, София 1592

Производител

MIPHARM S.P.A., Via Bernardo Quaranta 12 – 20141, Milano, Italy

ЦСЦ Фармасютикъл - България ЕООД, ул. Асен Йорданов 10, София 1592

КАК ДЕЙСТВА ANDRAXAN® ТАБЛЕТКИ?

ANDRAXAN® таблетки е лекарствен продукт за лечение на рак на простатата. В повечето случаи развитието на този вид рак се подпомага от мъжките хормони. ANDRAXAN® таблетки подтиска действието на хормоните при мъжете и може да се приема заедно с друг лекарствен продукт LHRH-антагонист, който е с подобно действие.

ПРЕДИ ДА ВЗЕМЕТЕ ANDRAXAN® таблетки

Кажете на Вашия лекар, ако:

- и преди сте приемали ANDRAXAN® таблетки и сте проявили нежелани лекарствени реакции към него;
- приемате варфарин за намаляване съсирването на кръвта;
- имате или сте имали чернодробни или сърдечни проблеми.

КАК ДА ПРИЕМАТЕ ANDRAXAN® таблетки?

При възрастни мъже: Приемайте ANDRAXAN® таблетки, според предписанието на лекаря. Обичайната доза е по една таблетка 3 пъти дневно, за предпочитане след хранене. Вашият лекар може да предпише друга дозировка. Възможно е също така да се нуждаете и от друг лекарствен продукт.

Ако Ви е предписано да приемате друг медикамент (LHRH-антагонист) заедно с ANDRAXAN® таблетки, то трябва да ги вземате заедно. Не спирайте приемането на ANDRAXAN® таблетки или на другия продукт, преди първо да сте се консултирали с лекаря си.

Не приемайте по-голяма от предписаната Ви доза ANDRAXAN® таблетки.

КАКВО ДА ПРАВИТЕ, АКО ЗАБРАВИТЕ ДА ПРИЕМАТЕ ANDRAXAN® таблетки?

В случай, че сте забравили да приемете една или няколко дози ANDRAXAN® таблетки, вземете една веднага след като се сетите и после продължете с лечението, както обикновено. Когато е време за приемане на следваща таблетка ANDRAXAN®, вземете само една и след това продължете лечението, както преди.

КАКВО ДА ПРАВИТЕ, ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ?

Няма да Ви навреди, ако случайно сте взели повече таблетки отколкото е необходимо, но уведомете своя лекар за това колкото е възможно по-скоро.

СЛЕД ВЗИМАНЕ НА ANDRAXAN® таблетки

Лекарят ще Ви назначи редовни тестове на кръвта за проверка функцията на черния дроб преди, по време на и след лечението с flutamide. Важно е да не се пропускат тези изследвания.

Както и всички други лекарства ANDRAXAN® таблетки може да предизвика нежелани лекарствени реакции.



При започване на лечение с ANDRAXAN® таблетки може да почувствате сънливост. Не шофирайте и не работете с машини докато не сте сигурни, че ANDRAXAN® таблетки не ви действат отпускателно и приспивателно.

Други нежелани лекарствени реакции в зависимост от употребата, например ако приемате само ANDRAXAN® таблетки или пък в комбинация с LHRH-антагонисти.

Спрете лечението с ANDRAXAN® таблетки и незабавно се свържете с лекаря си, при появата на: сърбежи, жълтеница (пожълтяване в областта на очите и кожата), тъмна урина, постоянна загуба на апетит, болка в коремната област или необясними подобни на грип симптоми.

Посъветвайте се със своя фармацевт или лекар преди да вземете нов лекарствен продукт в комбинация с flutamide.

Забранена е прекомерната консумация на алкохол.

КОГАТО СЕ ПРИЕМА САМО ANDRAXAN® таблетки

Най-често срещаните нежелани лекарствени реакции са: подуване и/или болки в гърдите, понякога придружени със секрция на мляко. Тези нежелани реакции изчезват при спиране на терапията или намаляване на дозата.

Нечести срещани нежелани лекарствени реакции са: диария, гадене, повръщане, повишаване на апетита, безсъние, умора, краткотрайни аномални лабораторни изследвания, свързани с дейността на черния дроб и хепатит.

Рядко срещани нежелани лекарствени реакции: загуба на желание за секс, разстроен стомах, липса на апетит, болка наподобяваща язвена, киселини в стомаха, запек, задържане на течности и подуване, натъртване, обриви и други кожни реакции, херпеси, сърбежи, главоболие, виене на свят, слабост, отпадналост, премрежване на зрението, жажда, болка в гърдите, безпокойство, депресия, намалено количество сперма.

КОГАТО ANDRAXAN® таблетки СЕ ПРИЕМА ЗАЕДНО С ДРУГИ ЛЕКАРСТВА LHRH-антагонисти

Най-често срещаните нежелани лекарствени реакции са топли вълни, загуба на желание за секс, импотентност, диария, гадене и повръщане. По-редки нежелани реакции при приемането заедно с LHRH-антагонисти са подуване и/или болки в гърдите.

Редки нежелани лекарствени реакции: анемия, намаляване броя на белите кръвни клетки, неспецифични гастро-интестинални смущения, загуба на апетит, възпаление на мястото на инжектирането с LHRH-антагонисти и обрив, задържане на течности и подуване, невромускулни симптоми, жълтеница, симптоми на урогенителния тракт, високо кръвно налягане, сънливост, депресия, чувство на объркване, безпокойство, нервност и намален брой на тромбоцитите (съсирващите кръвта клетки).

Много рядко срещани нежелани лекарствени реакции: белодробни симптоми, хепатит и чувствителност към светлината (зачервяване на кожата и други увреждания на кожата).

Регистрирани са аномални лабораторни изследвания на дейността на черния дроб и бъбреците.

Обикновено тези реакции не са достатъчно основание за намаляване дозировката или за прекратяване на лечението.

СЪХРАНЕНИЕ НА ANDRAXAN® таблетки

Дръжте ANDRAXAN® на място, където децата не могат да го видят или вземат, защото може да им навреди.

Да се съхранява при температура под 25°C. Да се пази от светлина и влага.

Не употребявайте ANDRAXAN® таблетки след датата, отбелязана на кутията: "срок на годност".

Върнете неупотребените таблетки на Вашия фармацевт.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Този лекарствен продукт Ви се предписва за лечение на настоящия медицински проблем. Не го давайте на други хора и не го използвайте в бъдеще за друг медицински проблем.

Тази листовка не Ви дава пълна информация за ANDRAXAN® таблетки. Ако имате някакви въпроси или не сте сигурни в нещо, попитайте своя фармацевт.

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ: 09.2004 г.

